

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

18.11.2021	$\mathcal{N}_{\underline{\mathbf{o}}}$	627/64	
------------	--	--------	--

г. Ступино

О присвоении знака «За заслуги перед городским округом Ступино Московской области»

В соответствии с Положением о знаке «За заслуги перед городским округом Ступино Московской области», утвержденным решением Совета депутатов городского округа Ступино Московской области от 16.11.2017 №65/5, Совет депутатов городского округа Ступино Московской области

РЕШИЛ:

- 1. Присвоить знак «За заслуги перед городским округом Ступино Московской области» Челпану Павлу Ивановичу председателю Совета депутатов городского округа Ступино Московской области.
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Вестник Совета депутатов и администрации городского округа Ступино Московской области приложении к общественно политической газете «Ступинская панорама» и разместить на официальном сайте в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Совета депутатов городского округа Ступино Московской области

П.И.Челпан